

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА

Общественно-политическая газета Народно-демократической партии Узбекистана
СЕССИЯ ТАШКЕНТСКОГО ГОРОДСКОГО КЕНГАША

В Ташкенте 26 сентября состоялась внеочередная сессия Городского кенгаша народных депутатов. В ней приняли участие руководители министерств и ведомств, депутаты Ойли Мажлиса, избранные от города Ташкента, хокими районов.

На сессии с речью выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Руководитель нашего государства особо подчеркнул большое значение города Ташкента в развитии страны, таких сфер жизни, как наука и техника, образование и воспитание, внутренняя и внешняя торговля. В последние годы наша столица всесторонне развивается, обретая новую привлекательность и красоту. Ташкент становится в ряд красивейших и благоустроенных городов мира.

Говоря об экономическом потенциале столицы, не ошибемся, если скажем, что она является локомотивом прогресса нашей республики. В настоящее время на 355 крупных промышленных предприятиях Ташкента выпускается почти 15 процентов промышленной продукции, производимой в стране. Удобное расположение и высокий потенциал города в регионе все более привлекает внимание иностранных инвесторов. Если в 1991 году в Ташкенте функционировало всего лишь 44 совместных предприятия, то сейчас их число превысило 200.

Ислам Каримов дал высокую оценку тому, что в Ташкенте особое внимание уделяется развитию малого и среднего бизнеса. В настоящее время в городе действуют почти 20 тысяч предприятий малого и среднего бизнеса. Также предпринимательской деятельностью здесь занимается около 36 тысяч человек, не имеющих статуса юридического лица.

В последние годы большое внимание уделяется развитию городской инфраструктуры. Проложены сотни километров газо- и водопроводных труб, канализации, отопительных сетей. Построены миллионы квадратных метров жилья. Отремонтированы и благоустроены сотни километров дорог. Соору-

Анвар КАРИМОВ (УзА)

УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

О назначении Туляганова К. Н. первым заместителем Премьер-министра Республики Узбекистан

Назначить Туляганова Козима Носировича первым заместителем Премьер-министра Республики Узбекистан.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ.

гор. Ташкент, 25 сентября 2001 года

УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

Об освобождении Туляганова К. Н. от обязанностей хокима города Ташкента

Освободить Туляганова Козима Носировича от обязанностей хокима города Ташкента в связи с переходом на другую работу.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ.

гор. Ташкент, 25 сентября 2001 года

УКАЗ

Президента Республики Узбекистан

О назначении Шаобдурахманова Р. М. хокимом города Ташкента

В соответствии с пунктом 12 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан назначить Шаобдурахманова Рустама Мавзуревича хокимом города Ташкента.

Президент Республики Узбекистан И. КАРИМОВ.

гор. Ташкент, 26 сентября 2001 года

В Политисполкоме ЦС НДП Узбекистана

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ - ПОДПИСКА

Политисполком Центрального Совета Народно-демократической партии Узбекистана принял постановление «О задачах организаций НДП по проведению подписки на партийные издания на 2002 год».

В постановлении подчеркивается, что центральные издания НДП Узбекистана – газеты «Голос Узбекистана», журнал «Мулокот», а также издания, выпускаемые рядом организаций на местах, играют важную роль в жизни партии. Они вносят существенный вклад в популяризацию программных идей НДП, основных документов ее съездов, пленумов Центрального Совета, решений Политического исполнительного комитета ЦС и Секретариата, местных партийных советов, освещают их практическую деятельность, пропагандируют опыт работы.

Наряду с этим наши печатные издания последовательно освещают процессы глубоких экономических реформ и духовного возрождения, результаты и отмены внедрения рыночных отношений, активную деятельность республиканского руководства по демократизации общества, социальной защите определенных групп населения, борьбу за мир и спо-

разижене, что организованное проведение подписки на газеты «Узбекистан овози», «Голос Узбекистана», журнал «Мулокот», газет местных партий

и постановлениями.

Утвержденные контрольные цифры для партийных организаций Республики Каракалпакстан, города Ташкента и областей подписке на газеты «Узбекистан овози», «Голос Узбекистана» и журнал «Мулокот» по руководством главных редакторов, оперативно руководить процессом подписки.

В постановлении особо

заявлено, что организованное проведение подписки на газеты «Узбекистан овози», «Голос Узбекистана» и журнал «Мулокот»

Эта дорогая Родина принадлежит всем нам!

28 сентября 2001 года

№ 37 (481)

Цена свободная

Выходит с 5 марта 1992 года

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

• Кабинет Министров республики принял постановление «О реконструкции бумагоделательной машины на Ташкентской бумажной фабрике Государственного производственного объединения (ГПО) «Давлат Белгиси». Модернизация и технологическое обновление действующего производства позволит к 2003 году значительно увеличить выпуск бумаги и ее экспорт, освоить производство новых видов продукции.

• В издательстве «ФАН» Академии наук республики вышли в свет брошюры «Узбекистан в мировой экономике» и «Экономика Узбекистана и стран СНГ: цифры и комментарии», посвященные юбилею независимости нашей страны. Включенные в брошюры цифры и факты свидетельствуют, что Узбекистан достиг впечатляющего прогресса в реформировании национального хозяйства, макроэкономической стабилизации, модернизации и дальнейшем развитии производства.

У КАРТЫ НОВОСТЕЙ

Сообщают корреспонденты газеты «Голос Узбекистана» и УзА

СОВРЕМЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Первый урожай нынешнего года принят на хлопкоочистительном заводе «Узбекистон 5 йиллиги» Янгиюльского района.

На это предприятие, мощность которого позволяет перерабатывать 40 тысяч тонн хлопка в год, кроме Янгиюльского района завозится 20 тысяч 80 тонн хлопка-сырца из хозяйств Зангиатинского, Кайранского районов.

— В прошлом году нами было переработано 18 тысяч 400 тонн, из них 11 тысяч 900 тонн реализовано первым и вторым сортами, — говорит руководитель предприятия А. Узбекходжаев. — 95 процентов волокна экспортировано в Англию, Швейцарию, Корею, Германию.

В настоящее время здесь трудится 320 человек. Доход предприятия в прошлом году составил 21 миллион сумов, а год завершен с прибылью в 7,5 миллиона сумов. Здесь также заготовлено 600 тонн отборного семенного хлопка.

К нынешнему сезону предприятие полностью реконструировано, внедрена новая технология. В частности, в результате реконструкции семи очистных агрегатов марки УХК-01 ожидается повышение чистоты перерабатываемого хлопка на 47 процентов. Также обновлен прессовальный цех, облегчен ручной труд работников. На реконструкцию затрачено более 13 миллионов сумов. В сушильном цехе установлен барабан 2СБЮ. Это даст возможность в час сушить 10 тонн хлопка. Одним словом, хлопкоочистительный завод в настоящее время стал предприятием, полностью отвечающим современным требованиям.

С ОРИЕНТИРОМ НА ЭКСПОРТ

Годовщину деятельности отметило узбекско-турецкое совместное предприятие «Олтин-Дери» в Алтынкульском районе Андижанской области.

Его создание обеспечило работой 150 сельчан. За короткое время, освоив новые специальности, молодые рабочие СП начались выпускать высококачественную продукцию. Ее уже произведено на 220 миллионов сумов. Часть товаров отправляет на экспорт.

Удобные куртки, элегантные плащи и манто с маркой «Олтин-Дери» пользуются популярностью у потребителей. Для снижения отходов производства налажен выпуск дамских и хозяйственных сумок.

ФРАНЦУЗСКИЕ ПЛУГИ-У НАС

Согласно подписанному двустороннему соглашению между известной французской компанией «Грегуар-Бессон» и акционерным обществом открытия типа «Джизак-тамыр», ассоциации «Узагромашсервис» с сорбке и локализации плугов, французская сторона начала поставку в Джизак комплектующих, сборочного оборудования и других материалов, а также обучение узбекских специалистов. Собранные в Джизаке современные почвообрабатывающие техники, пользующиеся повышенным спросом на мировом рынке, планируются при содействии французских партнеров экспортировать за рубеж.

РАБОТА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

Российские заказчики высоко оценили качество продукции, выпускаемой совместным узбекско-российским предприятием «Факел», созданном при акционерном обществе «Механика заводов в Коканде».

Совместное предприятие, сданное в эксплуатацию накануне десятилетия независимости нашей страны, в основном будет производить запорное оборудование высокого давления свыше двадцати видов для нефтегазовой промышленности. Основная часть продукции будет поставляться на экспорт. До сегодняшнего дня продукция с кокандской маркировкой реализована на сумму 40 тысяч долларов США.

Как утверждают служащие совместного предприятия, до конца года намечается поставить заказчикам комплектующих и запасных частей для нефтегазовой промышленности еще на 30 тысяч долларов. Необходимое для производства продукции сырье поставляется российскими партнерами.

Новое предприятие обеспечило работой более 40 юношей и девушек.

(Уз)

ТАКАЯ НУЖНАЯ СВЯЗЬ

ПОДПИСКА-2002

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ СПОНСОРОВ

В Узэкскоцентре состоялась международная выставка «Телекоммуникации и компьютерные технологии» — УзТел-2001.

На состоявшейся накануне открытия экспозиции пресс-конференции генеральный директор А. Арипов; генеральный директор АК «Узбектелеком» и другие ее участники, рассказали журналистам, что эта выставка является единственно международной выставкой в Узбекистане, посвященной высоким технологиям в

области телекоммуникаций и компьютерной техники. Свои разработки на нее представили более 50 компаний из 12 стран мира.

На выставке состоялись встречи и семинары-презентации, на которых обсуждались вопросы нынешнего состояния рынка телекоммуникаций, перспективы развития отрасли и инвестиционные возможности.

За минувшие 10 лет независимый Узбекистан осуществил многие проекты в сотрудничестве с зарубежными партнерами.

Сегодня в Узбекистане во всех областях и в Каракалпакстане действуют современные цифровые системы телекоммуникаций, введенны в строй цифровые

ми. Так, несколько лет назад завершено строительство Транс-Азиатско-Европейской волоконно-оптической линии связи, соединившей два континента. Сейчас каналы скоростного обмена информацией, протянувшиеся от Шанхая в Китая до Франкфурта в Германию, загружены уже на 70 процентов.

Сегодня в Узбекистане во всех областях и в Каракалпакстане действуют современные цифровые системы телекоммуникаций, введенны в строй цифровые

и аналоговые телефонные станции. В Республике действуют шесть компаний сотовой связи, серьезное внимание уделяется развитию сети передачи данных. Интернет.

В Узбекистане создана прочная нормативно-правовая база в сфере телекоммуникаций. Принятые законы позволяют совершенствовать и развивать разнообразные системы связи и передачи информации, давать выгодные для инвесторов вложения в эту большую и важную работу.

Наш корр.

кент универсамиа», на 15 комплектов — руководство ГТС.

Конкретное спонсорское поддержку в этом важном деле мы рассчитываем получить и от других предприятий и организаций района.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлением Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации, в том числе и первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении подписной кампании принимают наши активисты, все первичные партийные организации в районах.

Сейчас, руководствуясь только что принятых постановлений Политисполкома ЦС НДПУ, действительное участие в проведении

К 10-летию НДП Узбекистана

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

1991 – 2001 годы

(Продолжение. Начало в №№ 12, 15, 16, 19 – 26, 28-30, 32-36)

1998 год

15 МАЯ. Пресс-центр ЦС НДП Узбекистана сообщил, что Секретариат Центрального Совета партии дал организациюм НДП рекомендации по широкому развертыванию пропаганды среди членов партии, всех слоев населения законов и других документов, принятых XI сессии Олий Мажлиса Республики, содержания и значения речи на сессии Президента страны И.А. Каримова.

Одобрена примерная тематика лекций, бесед, диалогов и других массово-политических мероприятий, проводимых на местах по этому вопросу. В помощь пропагандистам и активистам партии также подготовлена и направлена в местные партийные организации информация по итогам XI сессии Олий Мажлиса.

3 ИЮНЯ. Состоялось очередное занятие научно-теоретического семинара при Центральном Совете НДП Узбекистана. На нем шел разговор о научном наследии великого ученого-энциклопедиста Ахмада аль-Фарги.

9 ИЮНЯ. Политисполком Центрального Совета НДП Узбекистана на своем заседании рассмотрел вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты от Народно-демократической партии Узбекистана на освободившиеся места в Олий Мажлисе Республики.

30 ИЮЛЯ. Центральный Совет НДП Узбекистана посетила заведующая отделом международной политики Правления Социал-демократической партии Германии госпожа Гизела Наук.

Первый секретарь Центрального Совета рассказал об НДП Узбекистана, ее месте в политической жизни страны и связях с родственными партиями.

30 ИЮЛЯ. На заседании Секретариата ЦС НДП Узбекистана был обсужден вопрос о работе Сырдарьинского областного совета по укреплению территориальных организаций НДП Узбекистана и повышению эффективности их деятельности.

26 АВГУСТА. Политисполком Центрального Совета НДП Узбекистана на своем заседании выработал общую позицию партии в связи с открытием 28 августа двенадцатой сессии парламента страны.

На заседании был также обсужден вопрос об участии Ташкентской городской партийной организации в повышении правовой культуры граждан.

Состоялось заседание фракции Народно-демократической партии Узбекистана в Олий Мажлисе Республики. На нем с докладом об общей позиции фракции по предложенной повестке дня сессии и проектам принимаемых документов, а также о рекомендациях Политисполкома Центрального Совета партии по данному вопросу выступил председатель фракции.

Член фракции, избранный в парламент страны по 27-му Юнусабадскому избирательному округу, Уполномоченный Олий Мажлиса по правам человека С.Ш. Рашидов информировал депутатов о выполнении своих депутатских обязанностей.

28 АВГУСТА. Опубликован доклад председателя фракции НДП Узбекистана в Олий Мажлисе на заседании фракции 26 августа 1998 года под названием «Законы призваны служить углублению реформ».

11 СЕНТЯБРЯ. Опубликовано постановление Политисполкома ЦС НДП Узбекистана «Об участии Ташкентской городской организации НДП Узбекистана в повышении правовой культуры граждан».

17 СЕНТЯБРЯ. В Центральном Совете НДП Узбекистана был принят Чрезвычайный и Полномочный Посол КНДР в Республике Узбекистан господин Ким Тхэ Сам по его просьбе.

16 ОКТЯБРЯ. Опубликовано постановление Секретариата Центрального Совета партии «О задачах по организации подписки на печатные издания НДП Узбекистана на 1999 год».

29 ОКТЯБРЯ. Состоялось заседание Секретариата Центрального Совета НДП Узбекистана. На нем был обсужден вопрос о работе Джиликского областного совета НДП по подбору, воспитанию, повышению квалификации и социальной защите партийных кадров. Решением Секретариата имено особо отличившихся активистов партии занесены в «Книгу почета» ЦС НДП Узбекистана в связи с семилетием со дня ее образования.

5 НОЯБРЯ. Рабочая группа Центрального Совета НДП Узбекистана по координации проведения подписной кампании в 1999 году заслушала информацию первых секретарей Андижанского, Бухарского, Ташкентского, второго секретаря Самаркандского областных советов партии о ходе выполнения постановления Секретариата ЦС по этому вопросу.

17 НОЯБРЯ. «Духовность и историческая память» — так называлась тема очередного занятия научно-теоретического семинара при Центральном Совете Народно-демократической партии Узбекистана.

25 НОЯБРЯ. В Ташкентском городском совете НДП Узбекистана прошла встреча партийного актива столицы с журналистами газет «Узбекистон овози», «Голос Узбекистана» и журнала «Мулокот».

26 НОЯБРЯ. Секретариат Центрального Совета НДП Узбекистана рассмотрел вопрос «О взаимодействии Каишаринской областной партийной организации Народно-демократической партии Узбекистана с общественными формированиями в проведении мероприятий Года семьи».

Заслушав информацию секретаря Андижанского, Джиликского, Каишаринского, Хорезмского, Сурхандарьинского, Ташкентского, Ферганского областных советов партии, Секретариат принял постановление «О ходе подписки на печатные издания НДП Узбекистана на 1999 год».

22 ДЕКАБРЯ. Политисполком Центрального Совета НДП Узбекистана на своем заседании выработал позицию по предложенной повестке дня XIII сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан первого созыва и проектам документов, вносимых на ее рассмотрение.

Политисполком ЦС рассмотрел также вопрос «Об участии организаций НДП Узбекистана в мероприятиях Года женщины». «О деятельности Каракалпакской республиканской и Бухарской областной организаций НДП Узбекистана по выполнению решений XVIII пленума Центрального Совета партии», «О результате работы Ферганского городского, Кыргызского, Мирзо-Улугбекского районных и студенческого города «Ёшлик» советов НДП Узбекистана по созданию молодежных клубов и налаживанию их деятельности».

В тот же день состоялось заседание фракции НДП Узбекистана в Олий Мажлисе Республики. На нем с докладом об общей позиции фракции по предложенной повестке дня XIII сессии Олий Мажлиса и проектам принимаемых документов, а также о рекомендациях Политисполкома Центрального Совета партии по данному вопросу выступил председатель фракции.

Была также заслушана информация депутата от 213-го Хазарспасского избирательного округа, первого секретаря Хорезмского областного совета НДП Узбекистана Г.Н. Машарипова о выполнении им своих депутатских обязанностей.

На заседании Секретариата ЦС НДП Узбекистана, которое также прошло в этот день, был обсужден вопрос «О деятельности Самаркандского городского совета НДП Узбекистана по укреплению партийных рядов» и принято соответствующее постановление.

24 ДЕКАБРЯ. Опубликован доклад председателя фракции НДП Узбекистана в Олий Мажлисе на заседании фракции 22 декабря 1999 года «Правовая гарантia реформ».

(Продолжение следует)



В ЭТИ ДНИ

кого районного совета НДП в детсадах №№ 581 и 584, а также в школе №№ 292 благотворительные мероприятия. На них детям из малообеспеченных семей подарили учебные принадлежности.

Чиланзарский районный совет партии провел в ташкентских юридических колледжах и автодорожном техникуме встречи, посвященные уровню молодежи уровня политических и правовых знаний. Тот же районный совет провел в махалле «Катта Чиланзор-3» встречу, на которой жителей подробно ознакомили с деятельностью Народно-демократической партии в связи с предстоящим 10-летием.

На собрании исполнительного бюро Ташкентского областного совета НДП Узбекистана его участники выступили в поддержку Заявления Политисполкома ЦС НДП Узбекистана в связи с совершенными 11 сентября нынешнего года в США террористическими актами, поклевшими гибель тысяч и в чем не повинных людей. Участники заседания говорили об объединении усилий в борьбе со всеми проявлениями терроризма и религиозного экстремизма.

Рассмотрены также вопросы внутрипартийной жизни и организации подписки на партийные издания на 2002 год.

На собрании исполнительного бюро Андижанского областного совета НДП Узбекистана его участники провели в ташкентских юридических колледжах и автодорожном техникуме встречи, посвященные уровню молодежи уровня политических и правовых знаний. Тот же районный совет провел в махалле «Катта Чиланзор-3» встречу, на которой жителей подробно ознакомили с деятельностью Народно-демократической партии в связи с предстоящим 10-летием.

В музыкальной школе №1 г. Андижана прошло собрание партийных активистов и местных жителей, посвященное 10-й годовщине образования Народно-демократической партии Узбекистана. Выступившая на встрече руководитель группы Андижанского областного совета НДП Узбекистана О. Мадаминова рассказала о работе по повышению правовых и политических знаний населения, проводимой первичными партийными организациями.

Ходжаабадский районный совет НДПУ провел собрания жителей кишлаков Бирлашган и Янги чек, посвященные вопросам развития духовности. С докладом на них выступили первый секретарь районного совета НДПУ М. Иминов и руководитель района отделения центра «Маънавият ва

маърифат» М. Абдухакимов. Они также ответили на вопросы участников собрания.

Чартакский районный совет партии провел совещание с участием секретарей первичных партийных организаций, депутатов, избранных от НДПУ, работников, ответственных за подписку, на котором обсуждались вопросы, касающиеся организованного проведения подписки на партийные издания на предстоящий год.

Папский районный совет НДПУ, районные отделы здравоохранения и культуры, правоохранительные органы на основе совместной программы, сформировав группу, ведут на полях среди участников уборки хлопка культурно-массовую и агитационно-пропагандистскую работу. Такие встречи, сопровождавшиеся концертами, прошли в хозяйствах «Найман», «Пап», «Куштепа», «Дустлик», «Сырдарья» и имени Ш. Мирсултановой.

По инициативе Касансайского районного совета НДПУ в учебных заведениях района прошли собрания на тему «Борьба с терроризмом — общественное дело». В них приняли участие 4 тысячи учащихся и около 200 преподавателей.

Пресс-служба
ЦС НДП Узбекистана

ЛУЧШИЙ СРЕДИ ВЕРНЫХ ДРУЗЕЙ

Константин Николаевич Плахин (Алматы). Помимо общей оценки участники выставки получили консультации по многим интересующим их вопросам.

На специально отведенных рингах опытные эксперты-кинологи вели напряженную кропотливую работу: по целому ряду критериев экстерьера — внешне виду, породности, стойке и поведению собак — определяли, кто из них лучший. Те, кто успешно прошел это «чистилище», становился участником бест-ин-шу. Конкурс содействия обороне Узбекистана «Баттанивар», Республиканский кинологический совет «Узбекохокяйтроболсоюз», клуб охотничего собаководства и кинологический клуб «Табият».

— Особенностью нынешней выставки явилось то, что каждый собаковод-любитель мог получить квалифицированную оценку своего питомца, которая соответствует самым строгим международным требованиям, — рассказал начальник РККС ОСО «Баттанивар» Рашид Наилович Ганиев. — Для этого к судейству на выставке были привлечены известные в кинологическом мире специалисты — судья международной категории FCI (Международной кинологической федерации) Евгений Львович Ерусламский (Москва), судьи республиканской категории Галина Вильданьевна Сазонова (Бишкек) и

собак старше семи лет — победила южноуральская овчарка, владелец — И. Борисов. В классе юниоров — собак старше семи лет — победила южноуральская овчарка, владелец — И. Борисов. В классе юниоров — собак в возрасте от девяти до восемнадцати месяцев — лучшим признан чауч-чуа, которого представила М. Эйдлина. Он стал обладателем «Кубка Узбекистана-2001» в классе юниоров.

Венцом и главным украшением конкурса стал конкурс «Лучший пар» (лучший в показе).

Судьи единогласно признали лучшей собакой выставки юношеского класса — «Гело Робис Гарден», представленного В. Калинимым (питомник

«777», г. Чирчик). Он награжден главным призом выставки — большим хрустальным «Кубком Узбекистана-2001».

Кстати, о наградах. Без них не остался ни один участник выставки — все получили дипломы, грамоты, сертификаты, призы, памятные подарки, в соответствии с тем, кто что заслужил.

В ходе выставки прошел конкурс ред увлекательных конкурсов. Никого из зрителей не оставили равнодушными поиздевательские выступления представителей центрального питомника служебных собак Министерства обороны и племенного питомника службы безопасности ГУВД Ташкента. Они продемонстрировали способности своих питомцев по различным видам дрессировки, а также при задержании «нарушителей», поиске взрывчатых веществ, наркотиков...

Дети, а их на выставке было очень много, могли участвовать в конкурсе «Ребенок и собака». Они представляли для зрителей собак из различных возрастов от девяти до восемнадцати месяцев — лучшим признан чауч-чуа, которого представила М. Эйдлина. Он стал обладателем «Кубка Узбекистана-2001» в классе юниоров.

Зрители тепло встретили конкурс «Лучшие пары», а костюмированной маскарадной конкурсе собак вызвал у них немало улыбок. На выставке

была организована торговля проходильными напитками, блюдами национальной кухни, бутербродами... Для собак было многое, чтобы привлечь внимание.

Санитарные службы обнаружили в холодильниках его заведения протухшее мясо и несвежую рыбу. Господин Голденберг не единственный, кто получает своих дорогих гостей тухлятиной. В последнее время такое стало нормой.

ВОЛКАМ ХОРОШО В ШВЕЦИИ

Шведские защитники животных хотят предоставить убежище последнему из подделяющих отстрела в соседней Норвегии волкам.

В своей петиции правозащитники написали: «У него уже погибли жена и 6 детей».

Шведские власти оказались сорванными: супруги, которых убили в Норвегии, возвращаются домой.

В своем письме напомнили:

«СТАРИКАМ ТОЖЕ НУЖНА ЛЮБОВЬ

В американских домах престарелых решено обустроить комнаты для инвалидов.

По мнению борцов за права стариков, у больных и несчастных не пропадает желание любви и близости. Выражать нежность на глазах у других пациентов решится не каждый.

Если же у них появится возможность уединиться с женами в тихой комнате, жизнь в любви и тепле станет намного полноценнее.

В ящиках оказалось несколько увесистых альбомов, заполненных автографами знаменитостей. Телеведущий Рассел из Филадельфии покупала на блошином рынке старый деревянный столик, женщины и дети сидели на нем и глядели на него с любопытством.

В ящиках оказалось несколько увесистых альбомов, заполненных автографами знаменитостей. Телеведущий Рассел из Филадельфии покупала на блошином рынке старый деревянный столик, женщины и дети сидели на нем и глядели на него с любопытством.

В ящиках оказалось несколько увесистых альбомов, заполненных автографами знаменитостей. Телеведущий Рассел из Филадельфии покупала на блошином рынке старый деревянный столик, женщины и дети сидели на нем и глядели на него с любопытством.

В ящиках оказалось несколько увесистых альбомов, заполненных автограф



ПОНЕДЕЛЬНИК, 1

Телеканал «Узбекистон»

День Учителя.
6.00-8.00 «Ассолом, Узбекистон»
8.00-8.45 «Хаборот». ТВ-канал
8.45-17.55 ТВ-маркет.
8.50-10.00 «Спорт». Документальный фильм.
9.10-10.30 «Хаборот». Телевизионный канал.
9.30 «Шарки и Джорджа». Мультиканал.

10.00, 12.00, 14.00, 18.00 Новости.

10.05 «Олтин тоҳи. Телевизионный канал «Хаборот».

10.20 «Маданият дини. Художественный фильм».

12.00 «Хаборот».

12.20 «Хаборот».

13.35 «Это чудное время».

14.00 «Хаборот».

14.20 «Хаборот».

14.30 «Хаборот».

14.35 «Шарки и Джорджа».

14.45-15.00 «Хаборот».

15.10 «Хаборот».

15.30 «Хаборот».

15.45 «Хаборот».

16.00 «Хаборот».

16.15 «Хаборот».

16.30 «Хаборот».

16.45 «Хаборот».

16.55 «Хаборот».

17.00 «Хаборот».

17.15 «Хаборот».

17.30 «Хаборот».

17.45 «Хаборот».

17.55 «Хаборот».

18.00 «Хаборот».

18.15 «Хаборот».

18.30 «Хаборот».

18.45 «Хаборот».

18.55 «Хаборот».

19.00 «Хаборот».

19.15 «Хаборот».

19.30 «Хаборот».

19.45 «Хаборот».

20.00 «Хаборот».

20.15 «Хаборот».

20.30 «Хаборот».

20.45 «Хаборот».

21.00 «Хаборот».

21.15 «Хаборот».

21.30 «Хаборот».

21.45 «Хаборот».

21.55 «Хаборот».

22.00 «Хаборот».

22.15 «Хаборот».

22.30 «Хаборот».

22.45 «Хаборот».

22.55 «Хаборот».

23.00 «Хаборот».

23.15 «Хаборот».

23.30 «Хаборот».

23.45 «Хаборот».

23.55 «Хаборот».

23.55-00 Символы Родины.

Телеканал «Узбекистон»

6.00-8.00 «Ассолом, Узбекистон»

8.00-8.35 «Хаборот».

8.35-17.55 ТВ-маркет.

8.40 Обзор газет.

8.55 «Хаборот».

9.00-10.00 «Хаборот».

10.15 «Хаборот».

10.30 «Хаборот».

10.45 «Хаборот».

10.55 «Хаборот».

11.00 «Хаборот».

11.15 «Хаборот».

11.30 «Хаборот».

11.45 «Хаборот».

11.55 «Хаборот».

12.00 «Хаборот».

12.15 «Хаборот».

12.30 «Хаборот».

12.45 «Хаборот».

12.55 «Хаборот».

13.00 «Хаборот».

13.15 «Хаборот».

13.30 «Хаборот».

13.45 «Хаборот».

13.55 «Хаборот».

14.00 «Хаборот».

14.15 «Хаборот».

14.30 «Хаборот».

14.45 «Хаборот».

14.55 «Хаборот».

15.00 «Хаборот».

15.15 «Хаборот».

15.30 «Хаборот».

15.45 «Хаборот».

16.00 «Хаборот».

16.15 «Хаборот».

16.30 «Хаборот».

16.45 «Хаборот».

16.55 «Хаборот».

17.00 «Хаборот».

17.15 «Хаборот».

17.30 «Хаборот».

17.45 «Хаборот».

17.55 «Хаборот».

18.00 «Хаборот».

18.15 «Хаборот».

18.30 «Хаборот».

18.45 «Хаборот».

18.55 «Хаборот».

19.00 «Хаборот».

19.15 «Хаборот».

19.30 «Хаборот».

19.45 «Хаборот».

19.55 «Хаборот».

20.00 «Хаборот».

20.15 «Хаборот».

20.30 «Хаборот».

20.45 «Хаборот».

20.55 «Хаборот».

21.00 «Хаборот».

21.15 «Хаборот».

21.30 «Хаборот».

21.45 «Хаборот».

21.55 «Хаборот».

22.00 «Хаборот».

22.15 «Хаборот».

22.30 «Хаборот».

22.45 «Хаборот».

22.55 «Хаборот».

23.00 «Хаборот».

23.15 «Хаборот».

23.30 «Хаборот».

23.45 «Хаборот».

23.55 «Хаборот».

23.55-00 Символы Родины.

Телеканал «Узбекистон»

6.00-8.00 «Ассолом, Узбекистон»

8.00-8.35 «Хаборот».

8.35-17.55 ТВ-маркет.

8.40 Обзор газет.

8.55 «Хаборот».

9.00-10.00 «Хаборот».

10.15 «Хаборот».

10.30 «Хаборот».

10.45 «Хаборот».

10.55 «Хаборот».

11.00 «Хаборот».

11.15 «Хаборот».

11.30 «Хаборот».

11.45 «Хаборот».

11.55 «Хаборот».

12.00 «Хаборот».

12.15 «Хаборот».

12.30 «Хаборот».

12.45 «Хаборот».

12.55 «Хаборот».

13.00 «Хаборот».

13.15 «Хаборот».

13.30 «Хаборот».

13.45 «Хаборот».

13.55 «Хаборот».

14.00 «Хаборот».

14.15 «Хаборот».

14.30 «Хаборот».

14.45 «Хаборот».

14.55 «Хаборот».

15.00 «Хаборот».

15.15 «Хаборот».

15.30 «Хаборот».

15.45 «Хаборот».

16.00 «Хаборот».

16.15 «Хаборот».

16.30 «Хаборот».

16.45 «Хаборот».

16.55 «Хаборот».

17.00 «Хаборот».

17.15 «Хаборот».

17.30 «Хаборот».

17.45 «Хаборот».

17.55 «Хаборот».

18.00 «Хаборот».

18.15 «Хаборот».

18.30 «Хаборот».

18.45 «Хаборот».

18.55 «Хаборот».

19.00 «Хаборот».

19.15 «Хаборот».

19.30 «Хаборот».

19.45 «Хаборот».

19.55 «Хаборот».

20.00 «Хаборот».

20.15 «Хаборот».

20.30 «Хаборот».

СМОТР ЮНЫХ ТАЛАНТОВ

Подведены итоги республиканского смотра достижений юных изобретателей и дизайнеров из всех областей страны и Каракалпакстана. Будущие Кулибины состязались в создании моделей и образцов машин, транспортных средств, игрушек. Особенно интересными были модели аэрокосмической техники. С их образами можно было познакомиться на выставке в Узкспоцентре; организованной Министерством народного образования, Республиканским детским центром технического творчества при содействии ГКНТ и Государственным патентным ведомством.

Первое место в состязании юных талантов заняли ребята из Самаркандской области, второе — из Сурхандарьинской и третье — из Бухарской.



Дустликские золотошвеи. Фото Ш.АКРАМОВА

Гороскоп октября

НЕРАВНОДЕСТВИЕ

По мнению астрологов, октябрь будет месяцем побед и отступлений, когда удачу могут сменить нерешенные проблемы, и наоборот. И тем не менее фортуна улыбнется пробивным и умеющим рисковать людям. Но им тоже нужна поддержка. Не забывайте: счастье — это когда тебя понимают.

К трудным дням астрологи относят 1, 2, 7, 16, 17 октября.

Зато вам удастся разрешить сложные вопросы в хорошие дни: 3-5, 9-11, 15, 19, 20-22 октября.

ВЕСЫ. Все происходящее

в первой половине октября будет напоминать театр абсурда. Примите обстоятельства такими, как они есть, подыграйте им (конечно, в пределах разумного) — и многие сложности личного характера разрешатся сами собой. После 18 октября истинное наслаждение вам доставят какие-то романтические события, и в конце периода к вам вновь вернется чувство внутренней гармонии.

СКОРПИОН. Новые знакомства принесут и новые заботы, зато прежние привязанности украсят ваше существование. После 18 октября разрешатся многие личные проблемы. Вы будете воспринимать происходящее более эмоционально, чем обычно, но сумеете гармонизировать свое состояние. В конце периода в общественном месте состоится знакомство, которое будет иметь бурное прохождение.

СТРЕЛЕЦ. В первой половине октября появится реальная возможность воплотить свои замыслы, однако в один день вы вряд ли добьетесь успеха. Во второй половине октября самым мистическим образом осуществляются ваши давние намерения. Вы будете действовать как мозговой центр, вдохновляя партнеров своими оригинальными идеями, однако приступать к совместной деятельности лучше не ранее 23 октября.

КОЗЕРОГ. Предстоящий период может стать для вас проверкой на зрелость и испытанием на выносливость. После 15 октября многое внимание придется уделять общественным обязанностям, что может повлечь за собой конфликты с близкими людьми. Возникнут проблемы в интимной сфере. Постарайтесь быть терпимее к недостаткам окружающих — это поможет вам сохранить чувство собственного достоинства и справиться с эмоциональным напряжением.

ВОДОЛЕЙ. В первой половине октября то и дело будут возникать недоразумения во взаимоотношениях и материальные трудности. К счастью, интуиция и житейская мудрость вас не подведет и вы найдете выход из сложившейся ситуации. К концу периода все ваши сомнения и тревоги рассеются и вы сможете полностью отдаваться вдохновению.

ДЕВА. Ваши аналитические способности и трезвый взгляд на вещи помогут разобраться в любой ситуации, какой бы абсурдной она ни казалась на первый взгляд. Середина октября будет не особенно удачной в деловом отношении. Только после 18 октября вы найдете общий язык с партнерами, а ваши принципиальность и последовательность принесут вам уважение единомышленников и повысят шансы на успех.

С миру по шутке

— Боже мой, — говорит мужчина, — как долго ты собираешься на концерт! Ты ли дело я — засунул в уши и уже готов!

Объявление: «Снятие похмельного синдрома материалом заказчика».

Чернобыльская сторожевая — моя собака просто светится здорово!

— Иван Иванович, — говорит председатель ревизионной комиссии, — как же вы ухитились списать два костюма на одно-го поклонника?

— Очень просто, Пал Палыч. В одном костюме положили поклонника в гроб, а другой положили ему на смену...

Мужчина спрашивает приятеля:

— Твой «Запорожец» здорово прошёл отрада с «Кроликом»?

— Не знаю, работники ГАИ его еще не нашли...

Сын спрашивает отца:

— Папа, на столе одеколон стоял, ты не видел?

— Если бы не видел, то он бы еще стоял...



Спортивная хроника

КУБОК — У АРМЕЙЦЕВ

За Кубок Узбекистана по гандболу шесть команд спорили по круговой системе — каждая команда сыграла с пятью коллективами. В этом нелегком состязании спортсмены Национального университета Узбекистана и армейцы Чирчика сумели победить всех своих соперников и с 8 очками подошли к решающему матчу.

Их встреча была зрелищной и острой — обе команды сделали все, чтобы не оказаться в проигрыше, и поединок завершился ничьей. Судьям ничего не оставалось, как определить победителя по регламенту — по числу заброшенных и пропущенных мячей. Так, обладателем Кубка Узбекистана стали армейцы Чирчика.

ЧЕМПИОН ГОДА

В спортивном комплексе «Камолот» состоялся чемпионат Узбекистана по шахматам среди мужчин (высшая лига). Награды оспаривали девять шахматистов. Впервые за всю историю проведения чемпионатов отсутствовали игроки Ташкента.

Турнир проводился по круговой системе. Несмотря на короткую дистанцию, с первых туров завязалась острая борьба. Правда, гроссмейстеры и международные мастера сыграли между собой все встречи вничью. После шестого тура впереди оказались Юлдашев и Егин, набравшие по четыре очка. Только посредний тур прояснил полностью ситуацию. Сафин, переиграв своего земляка Анаркулова с шестью очками, вышел на первое место. Второе-третье места поделили с пятью с половиной очками Егин и Юлдашев. Призеры на грядущем церемонии ценных подарков.

ПОМОГЛИ СПОНСОРЫ

Воспитанники спортивного клуба «Гулистан», действующего в Изабасканском районе Андижанской области, заняли второе общекомандное место в международном турнире по кикбоксингу, состоявшемся в Оше (Кыргызстан). «Гулистанцы» оставили позади себя многих именитых соперников. Немалая заслуга в этом и спонсоров из Научно-производственного кор-

порации по садоводству, виноградарству и виноделию «Мева-Шарбат». Корпорация обеспечивает клуб необходимым спортивным инвентарем, одежду, питанием, оплачивает все транспортные расходы.

УСПЕХ РУСТАМА КАСЫМДЖАНОВА

На завершившемся в Батуми уникальном поединке между сильнейшими гроссмейстерами Европы и Азии по быстрым шахматам узбекистанский шахматист Рустам Касымджанов возглавил команду Азиатского региона. Команда европейских асов древней игры выступила под эгидой неоднократного чемпиона мира Гарри Каспарова.

Позднее все играли турина, и к чести Рустама Касымджанова, он занял в личном первенстве второе место — ему не удалось одержать победу во встрече с Гарри Каспаровым. Как известно, не всегда проигрыш — поражение, и матч Рустама Касымджанова с Гарри Каспаровым еще раз свидетельствует об очень высоком рейтинге молодого узбекистана, начавшего серьезные занятия шахматами, когда Каспаров уже находился в зените славы.

ПОЛЕЗНЫЙ СТАРТ

Традиционный юношеский турнир по вольной борьбе на приз памяти Файзулы Ходжаева собрал в Бухаре 14-16-летних не только почти со всего Узбекистана, но и ребят из Чимкента, став, таким образом, международным.

— Для нашей молодой борцовской поросли это был очень полезный старт, — сказал тренер юношеской сборной Республики Алим Жицатов. — И уже сегодня можно говорить о перспективности многих ребят. Я бы выделил среди победителей нукусцев Куата Джуманазизова (до 42 кг) и Азада Ешатаева (69), бухарцев О. Арсланова (63) и Шукру Нарзиева (100), Ташкентцев Володко Ляя (50), Али Идрисова (54), тренирующихся в «Ешике», и Рустама Абдурахимова (85) из Республиканского колледжа олимпийского резерва.

Рассказы о природе

МАРКИЗ И ЕГО ДРУЗЬЯ

Летом я прибил умывальник к высокой яблоне. Наполнил его колодезной водой, умылся. Хорошо...

Утром, уходя на работу, я всегда доливал воду в умывальник. Вернувшись домой, а водичка теплая, в самый раз. Так она и было первые дни. Но с некоторых пор я стал замечать, что вода в умывальнике убывает, хотя никто, кроме меня, им не пользовался. Осмотрел умывальник со всех сторон. Нет, вроде не протекает.

А однажды, вернувшись с работы и не обнаружив в умывальнике ни капли воды, я был вовсе обескуражен. Сел на ступеньки крыльца и крепко задумался: кто же это «шу-

тит» надо мной? Местные мальчишки-озорники?

В общем, решил я высledить, кто без меня выливает воду. Сижу в комнате, а сам нет-нет да и выгляну в сад в сторону яблони.

Вот и полдень. Солнце млеет над крышами. И ласточки уже успели порхать над землей, сели на провода и зевают. Себя же не зевают...

А однажды — и вдруг вижу: в камышовом заборе, там, где небольшой лаз, показалась морда... соседского козла. Бороденка жидкая, глаза вы-

пучены. Нрава он нахального, но прозван — непонятно, за какие качества, — звучной кличкой Маркиз. Козел плутовато зиркнул по сторонам, потом вошел в сад и — прыгом к умывальнику. Остановился, вытянул губы к железному штырю и бесцеремонно стал им греметь. Полилась кристальной струйкой вода. Глохнет ее жадно Маркиз, а заодно и умывается. И чувствуется, как козу приятно! Еще бы — жара неимоверная!

Только я хотел спровадить нахального гостя, как в том же лазе показались... пес Каштан

и кошка Лизка. Тоже соседские бестии. Не оглядываясь, они кинулись к тазу, куда стекали струйки.

Гремят штыри, льется вода.

Козел фыркет, тянет Каштан, мяукает Лизка... Прямо Бременские музыканты. Осла только не хватает. И так раздосто.

Может, потому и не стал я их прогонять. Пусть пьют, раз хозяева забывают о своих четвероногих друзьях. А может, и не забывают — просто в гостях все всегда вкуснее, даже вода.

Николай КРАСИЛЬНИКОВ

С СОБОЙ НАЕДИНЕ

Только одна мама всегда в него верила. Называла его золотым мальчиком. Пророчица оказалась маменькой! Нынче 3% всех продающихся в мире пластинок и компактов — его, Элтона, продукт.

Его поместие в Виндзоре забито антиквариатом. Драгоценное собрание картин, баскет из хрусталя с водяными лилиями. Ест он золотые и серебряные столовые приборы. Бурбоном.

Какая энергия! Какая сила! — восхитился он и тотчас же назначил медведя руководителем одной большой стройки.

Кукушка и петух

— Как сладко ты поешь, милый петушок!

— А когда поешь ты, кукушка, то твой голос так прелестно переливается и досчитывает таких высот, что с тобой не сравняется лучший петух во всех наших горах.

— Всю жизнь готова слушать, петь, твой медовый голос.

— Ах, ты поешь лучше соловья!

— А тебе, петушок, все слушают в забытьи!

Так кукушка и петух хвалили, хвалили друг друга, пока это не заинтересовало музыкальные круги. И наши певцы получили назначение в оперу.

Обезьяна и зеркало

Обезьяна увидела свое лицо в зеркале и возмущенно закричала:

— Какое безобразное и отвратительное лицо передо мной! Это не я! Зеркало негодное!

Разгневанные слова обезьяны дошли до чукки ушей ее родственника, который был большим начальником.

— Она права! — сказал родственник. — Надо немедленно же исправить эту ошибку.

И приказал уволить работника, который держал зеркало перед обезьянкой.

Ворона

Ворона решила приукаститься. Собрала павлиньи перья и оделась в них.

— Я — павлин! — закричала она.

— Глядите все, как я прекрасна!

Увидели это павлины, разгневались и стали вырывать из вороньи присвоенные перья.

— Остановитесь! — воскликнул один литературный критик.

— Как вы осмеливаетесь обижать наикрасивейшую птицу!

После этого он заперся в своем кабинете и написал статью против падения прапоров у публики.

Димитр ЧАВДАРОВ

Главный редактор

Азим СЮЮН

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА



УЗБЕКИСТАН ОВОЗИ

Учредитель: Центральный Совет Народно-демократической партии Узбекистана.

Адрес редакции: 700000, г. Ташкент, ул. Матбуатчилик, 32. Национальные телефоны: 133-54-55, 136-26-70.

Дежурный Евгений НИКОЛАЕВ

Газета зарегистрирована в Госкомспортсвязи Республики Узбекистан.

Регистрационный № 43.

Объем — 2 печл.

Способ печати — офсетный, формат А2.</p